
CONGRESSO NACIONAL 
Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização 

Ata da 4ª Reunião do Colegiado de Representantes das Lideranças Partidárias 
com assento na Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização, 

realizada em 04 de junho de 2019. 

Aos quatro dias do mês de junho do ano dois mil e dezenove, teve início a Reunião do Colegiado de 
Representantes das Lideranças Partidárias com assento na Comissão Mista de Planos, Orçamentos 
Públicos e Fiscalização, na sala de reun iões da Presidência. Verificaram-se as presenças dos 
Deputados Membros do Colegiado: Cacá Leão (PP/BA), Carlos Henrique Gaguim (DEMITO), 
Domingos Sávio (PSDB/MG), Edmilson Rodrigues (PSOL/PA), Felipe Francischini (PSL/PR), 
Genecias Noronha (SOLIDARIEDADE/CE), Gonzaga Patriota (PSB/PE), Hildo Rocha (MDB/MA), 
Márcio Marinho (PRB/BA) , Vicentinho Júnior (PR/TO), e Wilson Santiago (PTB/PB) ; dos Senadores 
Membros do Colegiado: Elmano Férrer (PODE/PI), Flávio Bolsonaro (PSL/RJ), lzalci Lucas 
(PSDB/DF) , Kátia Abreu (PDT/TO), e Marcelo Castro (MDB/PI), Presidente da CMO. Além destes, 
compareceram os seguintes parlamentares não-membros: Deputados Adolfo Viana (PSDB/BA), 
Bohn Gass (PT/RS), Dagoberto Nogueira (PDTMS), Domingos Neto (PSD/CE) , Fil ipe Barros 
(PSL/PR), Gilberto Abramo (PRB/MG), Gurgel (PSL/RJ), Hiran Gonçalves (PP/RR), Joice 
Hasselmann (PSL/SP) , Josimar Maranhãozinho (PR/MA), Luciano Ducci (PSB/PR), Misael Varella 
(PSD/MG), Nivaldo Albuquerque (PTB/AL) , Paulo Azi (DEM/BA), Rodrigo de Castro (PSDB/MG); e o 
Senador Wellington Fagundes (PR/MT). Às quatorze horas e vinte e seis minutos, os trabalhos 
foram abertos e conduzidos pelo Presidente, Senador Marcelo Castro (MDB/PI). O Presidente 
informou que haviam três assuntos pendentes que gostaria de tratar na reunião do Colegiado: o 
Projeto de Lei nº 04/2019-CN; as indicações para os cargos de Relatores Setoriais do Projeto de 
Lei Orçamentária Anual para 2020 - PLOA/220; e a Proposta de Alteração da Resolução nº 
01/2006-CN. Quanto as indicações para os cargos de Relatores Setoriais do Projeto de Lei 
Orçamentária Anual para 2020, o Presidente informou que faltava definição por parte dos Blocos 
Parlamentares, e aguardaria o posicionamento dos mesmos. Em seguida, o Deputado Hildo Rocha 
(MDB/MA) , Relator do Projeto de Lei nº 04/2019-CN, prestou informações sobre o seu Relatório. O 
tema foi colocado em discussão e fizeram uso da palavra os Deputados Edmilson Rodrigues 
(PSOL/PA), Bohn Gass (PT/RS), Dagoberto Nogueira (PDT/MS), Domingos Sávio (PSDB/MG), 
Cacá Leão (PP/BA), Rodrigo de Castro (PSDB/MG), Joice Hasselmann (PSL/SP), Domingos Neto 
(PSD/CE), Wilson Santiago (PTB/PB), Vicentinho Júnior (PR/TO), Márcio Marinho (PRB/BA), e os 
Senadores Kátia Abreu (PDT/TO) e Marcelo Castro (MDB/PI) . Houve questionamentos e o 
Deputado Hildo Rocha prestou os devidos esclarecimentos aos parlamentares. Em sequência, foi 
distribuído aos presentes, cópia do "Projeto de Resolução do Congresso Nacional, que "Altera 
disposições da Resolução nº 01/2006-CN", e o Presidente solicitou aos parlamentares que 
tomassem conhecimento do seu teor e fizessem análise da matéria, podendo proporem alterações. 
E havendo acordo, o Presidente informou que apresentaria o supracitado Projeto de Resolução aos 
Presidentes da Câmara dos Deputados e do Senado Federal e, depois, submeteria à apreciação do 
Congresso Nacional. Logo após, teceram comentários sobre a matéria os Deputados Wilson 
Santiago (PTB/PB), Cacá Leão (PP/BA), Vicentinho Júnior (PR/TO) e Domingos Sávio (PSDB/MG). 
Finalizando, o Presidente informou que haveria reunião extraordinária da CMO no dia seguinte, 
05.06.2019, quarta-feira, às 10 horas. ENCERRAMENTO: nada mais havendo a tratar, o Presidente 
encerrou os trabalhos, às quinze horas e cinquenta e dois minutos. Para constar, eu, Walbinson 
Tavares de Araujo, Secretário Executivo, lavrei a presente Ata, que, após a aprovação e assinatura 
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do Presidente, será encaminhada aos membros do Colegiado de Representantes das Liderança 
Partidárias com assento na Comissão e dada publicidade na Página da Comissão a i ternet. 
Senador Marcelo Castro, Presidente. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx xxxx xxxx x x x 
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